

为使在押人员好好改造,14日、15日,市看守所为其举行了亲情会见

七夕前, 高墙内外寄相思



亲情会见结束,这对情侣还依依不舍。

□记者 孙自豪 见习记者 姜春晖 通讯员 廖湘峰 张瑞斌 文/图

8月16日是农历七月初七,被称为“中国情人节”。七夕之前,8月14日、15日,市看守所组织了亲情会见,让亲情的力量促使在押人员好好改造。在押人员小魏哽咽着对未婚妻小陈说:“出来后,我再也不打架了,咱俩一定好好过……”

▶▶看守所外,两对情侣相拥哭泣

每逢周六上午,市看守所两个监区的在押人员会轮流与亲人会见。上周六(14日)进行会见的是西监区,东监区的会见时间本应在本周六。但是,16日是七夕,市看守所临时决定,让东监区的在押人员在15日与亲人会见。闻讯,在押人员的家属当日早早来到会见室门口等候。

当日上午8时多,记者来到市看守所,在看守所大门口看到了这样一幕:一群男女在

▶▶相识在月,高墙内外寄相思

昨日,记者走进会见室,只见探视的人都抱着电话隔着玻璃墙与里面的在押人员交流,有的泣不成声,有的含情脉脉。坐在玻璃墙外第一个位置的是一名年轻女子,她来探望她的未婚夫小魏。小陈每到会见日都会来看小魏,两年来从未间断。据了解,小魏犯案被关押时,他们相识还不到三个月。

小魏和小陈都是关林镇人,小陈是一家手机卖场的营业员,小魏给一家水电暖公司跑业务,二人于2007年7月经人介绍认识,很快发展为恋人关系。小陈对小魏的评价是:很真诚,特实在。

▶▶妻子对丈夫说,好好改造,争取早点出来团聚

王某和张某是结婚20多年的夫妻,都是南阳人。1995年,他们来洛阳打拼,日子过得有滋有味。2008年,张某因犯诈骗罪被判处有期徒刑3年。为使丈夫改过自新,王某不离不弃,给了丈夫莫大的鼓励。15日的亲情会见中,她给丈夫准备的礼物只有一句话:“好好改造,争

▶▶感化教育,让阳光照进高墙内

“我们的目标就是把看守所建成教育人、改造人、挽救人的‘特殊学校’。”市看守所所长杨超越15日接受记者采访时说,他们从树立人性化执法理念、开展人性化服务上下工夫,丰富了1400余名在押人员的文化生活,提高了他们的自我改造意识。看守所开设了以规范讲座、文化学习、法制道德教

看守所大门外等候,有的人眼睛还湿着。一会儿,看守所管教民警潘卫华领着两名小伙子走出了看守所,两名年轻女子冲上前去抱住他们哭作一团。

后经了解,这是两名在押人员刑满释放,在外等候的是他们的亲人。“抱着他们哭的是他们的女朋友。明天就是七夕,他们可以在一起了。”潘警官笑着说。

当年10月的一个傍晚,小魏与几个伙计外出办事,与他人发生口角大打出手,造成对方重伤。2008年3月,法院以聚众斗殴罪判处小魏4年有期徒刑并处罚金。

“因为冲动,毁了自己,害了别人。”小魏说,事后他越想越后悔,原以为女友会离他而去,没想到,小陈非但没有离开他,反而在他被判刑后主动提出订婚。

“出来后,我再也不打架了……”小魏通过电话哽咽着对小陈说,“咱俩一定好好过……”

▶▶妻子对丈夫说,好好改造,争取早点出来团聚

“我们的感情很好,每逢周末她都来看守所看我,鼓励我好好表现,争取减刑,早点出去和家人团聚。”张某含泪告诉记者,妻子的话他都能背下来了,可她每说一次他都深深感动,他一定不会让妻子失望。

▶▶感化教育,让阳光照进高墙内

育为内容的“光明之声”电视台,并对所有在押人员量身定制了教育改造计划。

杨超越说,组织亲情互动活动是看守所感化教育的一项重要内容,目的是为了让灿烂的阳光照入灰暗的高墙内,让一颗颗曾经失去方向的心灵找到归属,找到希望,找到生活的方向。

昨日,本报组织的“寻找老照片背后的浪漫”活动入选者免费体检聚餐
为了好好爱你,我要更健康

□记者 李岚 实习生 蒋晴宇 通讯员 路书斋

“七夕相伴,本院免费为《洛阳晚报》报道的幸福老人体检。”昨日8时30分许,市中心医院大门的LED显示屏上出现这样一行红字,吸引了众人的目光。

上周,本报发起“寻找老照片背后的浪漫”活动得到很多市民的响应,精心选出的6对婚龄超过25年的夫妻的爱情故事被刊登在晚报上。昨日,本报和市中心医院联手组织入选者参加免费体检和聚餐。

9时许,这几对幸福的夫妻来到该院体检中心接受各项检查。采血、心电图、量血压、B超、测量血压、胸透……一路上,大家俨然成了“名人”,不时有工作人员和他们打招呼。考虑到采血之前必须空腹,院方还特意为他们准备了面包和牛奶,让他们在采血后食用。

体检结束,这几对夫妻来到了洛阳银燕

商务酒店聚餐。

“相聚在一起是种缘分,感谢晚报让我们认识了这么多朋友。”11时30分,在洛阳银燕商务酒店悬挂着“浪漫七夕,爱情永恒”横幅的包间内,几对夫妻举杯致谢。

张会民、张惠敏夫妇是“生死相依”这个故事的主人公。在张惠敏衣不解带的精心照料下,煤气中毒昏迷七天七夜导致小脑萎缩的张会民现在生活已基本自理。因为名字发音相似,被大家亲切地称为“大张”和“小张”。昨日,在大家的鼓励下,“大张”亲手夹了一碗鱼肉,作为七夕的礼物颤巍巍地捧给“小张”。“小张”接过碗,泪光盈盈。

不论是体检还是聚餐,这几对夫妻或是互相搀扶,或是携手相依,一直并肩前行。孟亚廷老人代表大家说出了心声:“多吃饭,好好锻炼,定期体检。因为深爱着对方,所以我们更要健康。”

(相关视频见洛阳网)

七夕欲领结婚证 遭遇停电真郁闷

幸好,老城区民政局下午恢复供电,20多对有情人得偿心愿

□见习记者 王文斌

昨日是七夕,不少恋人想在“中国情人节”这天领结婚证。可是意料之外的停电,让到老城区民政局登记的恋人们非常郁闷。

市民常女士说,考虑到当天去领证的新人都很多,她和男友一大早就出了门,9时10分赶到了老城区民政局婚姻登记处。这时,登记处已经来了十一二对准备领证的恋人。

可就当他们等待人生中这一重要时刻来临时,老城区民政局却忽然停电了。婚姻登记处的工作人员无法继续工作,准备领证的恋人们陷入焦急等待。婚姻登记处的工作

人员立即通知了供电公司的维修人员,并向这些恋人保证,只要11时30分之前能来电,他们加班加点也要将结婚证发到他们的手中。于是,前来领证的恋人们大都选择了继续等待。

直到中午下班,老城区民政局仍旧没有恢复供电,准备领证的恋人们只有失望地离去。

洛阳供电公司东城分公司的工作人员解释说,停电是老城区民政局附近的地下电缆遭损毁所致。经过维修,当日下午4时许,老城区民政局终于恢复供电,想领结婚证的恋人们又陆陆续续来到婚姻登记处。据工作人员估计,当天领结婚证的有20多对有情人。

热烈祝贺 韩影宫 关林店全面升级!

韩影宫

99元
参加速减营

韩影宫

7天减4公斤
让你瘦上瘾

不必辛苦运动,不必挨饿受苦,每天到韩影宫军训一个小时的时间,7天就能拥有完美紧致的火辣身材。“极限轻松式瘦身”、“速度提升3倍”、“人均冲刺5公斤”、“小肚腩不见了”、“大象腿消失了”……

这些,让越来越多的姐妹选择了韩影宫瘦身速减营,加入瘦身速减行列。

韩式速减风靡中国

1 是科学不是神话,韩式速减就是要安全减重。

2 史上更强瘦身,7天最高减重5.5公斤。

3 配合智能纤体塑身仪,全速减重同时精雕体形。

不节食 零运动 7天瘦全身

3天: 明显瘦身,平均腰围缩小2cm,体重减少2公斤。

7天: 减重3.5公斤~5公斤,腰腹变小,大腿变细,臀部上翘。

30天: 平均减重7.5公斤,赘肉消失,瘦身成功。

60天: 皮肤紧致,塑形成功,变身窈窕瘦美人。

韩式速减 成功破解各类肥胖问题

你是爱吃的小懒人?

难敌美食诱惑,难受运动折磨,越来越胖,怎么办?

韩式速减绝招: 用韩式速减,每天30分钟,不运动,不节食,纯物理疗法让你安全瘦身。

你是减肥失败者?

饱受减肥之苦,屡次减肥失败,对减肥失去信心,怎么办?

韩式速减绝招: 用韩式速减,轻盈道、精塑道再加上生态内调技术,减肥塑形效果3倍提升,不易反弹。

你是身材毫无曲线者?

体重虽然减轻了,可身材走样,松弛下垂,毫无美感,怎么办?

韩式速减绝招: 用韩式速减,精雕技术紧致你的全身肌肤、瘦小臂,瘦大腿,收紧腹部肌肉,雕塑全身曲线。

关林
店

关林零号路金太阳
大酒店1楼门面
65959086

女子
会所

纱厂南路与中州路交叉
口北100米张弓酒店5楼
63926577

枫叶
店

中州路枫叶国际大厦
1206室
63120778

景华
店

景华路与天津路
交叉口西100米
64921066

定鼎
店

定鼎南路华源
财富广场B座806室
65261086

南昌
店

南昌路杜康
大厦403室
64615338

老城
店

老城区北大街
丹尼斯对面
63982166